

RETIFICAÇÃO

No Edital PRGDP nº 25/2018, publicado no DOU de 5/4/2018, Seção 3, página 87, no subitem 8.2.4., onde se lê: no dia 31/4/2018, leia-se: 2/5/2018; no Anexo I, na coluna “Requisitos de qualificação para ingresso” do cargo de Bibliotecário/Documentalista, onde se lê: “Curso superior em Biblioteconomia ou Ciência da Informação”, leia-se: “Curso superior em Biblioteconomia e registro no conselho competente”.

Lavras, 11 de abril de 2018

Édila Vilela de Resende Von Pinho

Reitora em Exercício